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Questio 1: [2,0 pontos] Determine a tensdo de saida V, apds o fechamento da chave S;. Considere que os

diodos apresentam uma queda de 0,7V quando estdo conduzindo. Em corte a corrente no diodo € nula.
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Questido 1: [2,0 pontos] Considerando os A.O. ideais, Rj=1kQ, R,=9kQ e R;=100kQ, determine a

impedancia de entrada, entre o terra e o terminal v;(t): (a) de forma literal; (b) de forma numérica.

R3
AATAY

R2

Concurso para Engenheiro
Eletronico
Vit

s : R1 UFRJ
- ! ; »

Questio 2: [4,0 pontos] Assumindo que os transistores sdo idénticos (complementares), atuam na RAD,

[Vpel=0,7V, B=100 e I[VAl—eo, determine Ipq; em fun¢do dos pardmetros do circuito (de forma literal).
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Questao 4: [2,0 pontos] Na figura a seguir é apresentado o circuito de uma porta légica digital CMOS.

Determine: (a) a rede abaixadora; (b) a fun¢ao 1dgica.
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FORMULARIO

® MOSFET refor¢o (enriquecimento, acumulagdo, intensificacio):
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e Modelo de pequenos sinais do e Modelo de pequenos sinais para o
MOSFET reforco: 1=V al/lp; transistor NPN:  g.=Ico/Vr;  1:=PB/gm;
ngK' ( VGS'VT) r0=VA/IC; VT=25 mV
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e Modelo de Ebers-Moll para o transistor
NPN: v=25mV
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